

## INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

Ai sensi dell'art. 13 e 14 del Regolamento Generale UE 2016/679 sulla Protezione dei Dati (di seguito il "Regolamento"), c.d. GDPR, Sella SGR (di seguito la "Società" e/o il "Titolare") fornisce le seguenti informazioni in merito alle caratteristiche del trattamento che la stessa svolge sui dati personali.

# 1) CHI È IL TITOLARE DEL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI?

Il Titolare del trattamento dei dati personali è Sella SGR S.p.A. con sede in Via Filippo Sassetti, 32 - 20124 Milano.

## 2) COME CONTATTARE IL RESPONSABILE DELLA PROTEZIONE DEI DATI?

Il Responsabile della Protezione dei Dati (di seguito "RPD" o "DPO – Data Protection Officer") può essere contattato ai seguenti recapiti:

indirizzo postale: Piazza Gaudenzio Sella 1, Biella, oppure

indirizzo postale di Sella SGR S.p.A.: via Filippo Sassetti, 32 - 20124 Milano

indirizzo e-mail: dpo@sella.it oppure privacy@sellasgr.it

#### 3) QUALI SONO LE CATEGORIE DI DATI PERSONALI TRATTATE?

I dati personali che la Società può trattare sono:

 dati anagrafici e di contatto (quali, a titolo esemplificativo e non esaustivo: nome, cognome, e-mail, indirizzo di residenza/domicilio)

## 4) QUALI SONO LE FONTI DALLE QUALI VENGONO RACCOLTI I DATI PERSONALI?

I dati personali sono raccolti direttamente in sede di compilazione della richiesta.

# 5) SU QUALI BASI GIURIDICHE E PER QUALI FINALITÀ LA SOCIETÀ TRATTA I DATI PERSONALI?

Il trattamento dei dati personali è effettuato dal Titolare al fine di:

- rispondere alle informazioni richieste
- effettuare rilevazioni statistiche
- contattare eventualmente l'Interessato

Il conferimento dei dati è facoltativo, un eventuale rifiuto non consentirebbe di dare seguito alle finalità sopra riportate

#### 6) A CHI POSSONO ESSERE COMUNICATI I DATI PERSONALI?

I dati personali possono essere conosciuti dal personale della Società autorizzato al trattamento in ragione dello svolgimento delle proprie mansioni lavorative ovvero da soggetti che operano in qualità di *Responsabile del trattamento* – appositamente nominati – o di *Titolari autonomi del trattamento*.

Di seguito si riportano le varie categorie di destinatari coinvolti:

- soggetti che svolgono attività di archiviazione documentale
- soggetti incaricati della gestione delle comunicazioni alla clientela
- società di servizi o professionisti per l'amministrazione e la gestione aziendale, anche informatica, che operino per conto della Società
- soggetti di cui si avvale la Società per attività di assistenza e consulenza.

# 7) I DATI PERSONALI POSSONO ESSERE TRASFERITI VERSO PAESI AL DI FUORI DELLO SPAZIO ECONOMICO EUROPEO?

Il trasferimento dei dati personali al di fuori dello Spazio Economico Europeo avverrà verso Paesi terzi per i quali la Commissione Europea abbia riconosciuto che essi garantiscono un livello di protezione adeguato ovvero in presenza di adeguate garanzie o delle specifiche deroghe previste dal Regolamento.

## 8) PER QUANTO TEMPO SONO CONSERVATI I DATI PERSONALI?

La Società conserva i dati in una forma che consente l'identificazione degli interessati per un arco di tempo necessario al conseguimento delle specifiche finalità per cui sono trattati, nel rispetto degli obblighi contrattuali e/o normativi.

#### 9) QUALI SONO I DIRITTI DELL'INTERESSATO?

In qualità di soggetto interessato al trattamento, può esercitare i seguenti diritti in merito al trattamento dei dati personali: diritto di accesso, diritto di rettifica, diritto alla cancellazione ("oblio"), diritto alla limitazione del trattamento, diritto alla portabilità dei dati, diritto di opposizione al trattamento, diritto di revoca del consenso, diritto di proporre un reclamo a un'Autorità di controllo cui si è verificata la presunta violazione. Per esercitare i diritti sopra riportati, è possibile inoltrare una richiesta ai seguenti recapiti:

- indirizzo postale: Sella SGR S.p.A. Via Filippo Sassetti, 32 20124 Milano
- indirizzo e-mail: privacy@sellasgr.it

La Società fornirà informazioni relative all'azione intrapresa riguardo alla specifica richiesta senza ingiustificato ritardo e al più tardi entro un mese dal ricevimento della stessa. Qualora dall'esercizio dei diritti sopra elencati possa derivare un pregiudizio effettivo e concreto agli interessi tutelati in base alle disposizioni in materia di riciclaggio, ai sensi dell'art. 2-undecies Codice privacy, la portata di tali diritti e di alcuni obblighi connessi in capo al Titolare, potrebbe subire una limitazione. In tali circostanze l'esercizio dei medesimi diritti può essere ritardato, limitato o escluso, per il tempo e nei limiti in cui ciò costituisca una misura necessaria e proporzionata. Ove ne ricorrano i presupposti, verrà inviata senza ritardo una comunicazione motivata.